


Resultados encuestas de 
Satisfacción a 
Beneficiarios  

Mayo-Junio 2020 



Proyecto 059 
“Entrega de apoyos asistenciales a 

pupilos de la procuraduría de 
protección de niñas, niños y 

adolescentes del estado de Jalisco 
y sus Delegaciones Institucionales” 



Total encuestas  
aplicadas 

9 

Hombre 2 

Mujer 7 



Edad 
5 0 
6 0 
7 0 
8 0 
9 0 

10 0 
11 0 
12 0 
13 1 
14 5 
15 1 
16 2 

Escolaridad 
Primaria 4 

Secundaria 3 
Preparatoria 0 

Ninguna 2 



Nada 
11% 

Muy Poco  
34% 

Bastante  
33% 

Mucho 
22% 

1 ¿Te sientes tranquilo y protegido en este lugar? 



Nada 
0% 

Muy Poco  
45% 

Bastante  
44% 

Mucho 
11% 

2 ¿Te agradan las instalaciones del hogar? 



Nada 
22% 

Muy Poco  
11% 

Bastante  
22% 

Mucho 
45% 

3 ¿Consideras que tu alimentación es la 
adecuada? 



Nada 
11% 

Muy Poco  
45% Bastante  

22% 

Mucho 
22% 

4 ¿La ropa y calzado que se te proporciona es la 
adecuada y suficiente? 



Nada 
11% 

Muy Poco  
22% 

Bastante  
45% 

Mucho 
22% 

5 ¿Los artículos de higiene (shampoo, desodorante 
y jabón etc.) que recibes son los suficientes? 



Nada 
0% 

Muy Poco  
45% 

Bastante  
44% 

Mucho 
11% 

6 ¿Cuándo estás enfermo recibes los cuidados y 
medicamentos en tiempo y forma? 



  Que te gustaría que se mejorara…    

 
Comer bien y tocar todo el tiempo su bocina funcionando 
Se siente solo y lo tratan con indiferencia 
Nada 
Irme a otro lugar 
Me gustaría que se armara una liga de futbol 
    

Nota: Derivado de la contingencia del COVID-19, durante el periodo se aplicaron una cantidad menor de encuestas. 






